



## **Ульяновский бизнесмен осужден за налоговое преступление**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 51-летнему местному жителю Анатолию Бородичу. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов, совершенное в крупном размере). Следствием и судом установлено, что в период с 1 января по 20 марта 2012 года осужденный, являясь генеральным директором общества с ограниченной ответственностью «Интеравто Плюс», из личной заинтересованности уклонился от уплаты налога на добавленную стоимость путем внесения в налоговую декларацию заведомо ложных сведений о произведенных сделках. Реализовав другой организации транспортные средства на общую сумму более 30 миллионов рублей, обвиняемый не перечислил в бюджет НДС от вырученных средств. Сумма не уплаченного налога составила более 4 миллионов 900 тысяч рублей. Приговором суда Бородичу назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей, кроме того, судом удовлетворен иск и взыскании с него суммы неуплаченного налога.

27 Января 2014

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/818137>